车辆乱停放,校门口动辄堵车

多部门呼吁:占道的出租车市场该迁走了

近日,家住济阳县冶 金学院小区的王先生给 本报"有事您说"打来电 话称,华阳路与安康街路 口时不时就会堵成一团, 出租车市场严重挤占马 路,危害学生安全。志远 小学、交警部门与城管部 门在加强疏导与管理的 同时,也呼吁出租车市场 能早日搬离。

本报记者 张健

▶11日,志远小学放假 时校门口十分拥堵。

本报记者 张健 摄



11日上午9时30分,记者来 到位于安康街东段的堵车点, 在走到名门世家小区门口时, 发现道路两侧停放着各类车 辆,渣土车、装载机、大货车等 占据着南侧的一个车道。

出租车被堵在了里边,当 快走到冶金学院小区门口时, 不少出租车市场的各类货车与 客车南北向停放着。"不能在这 儿停。"一名出租车司机说,来 接孩子的车太霸道了,都停到 路中间了。

从冶金学院门口往东,记 者发现,不少电动车都被困在 车流中,车流更是一动不动,不 少司机开始按喇叭,还没有进 入到车流的司机见状掉头,场 面十分混乱,人流中穿梭也需 要找到合适的位置,不然是过

走到志远小学门口时,记 者发现不少家长在门口等待孩 子放学。家住济阳县回河镇的李 先生说:"我孩子今年上四年级, 接送好几年了,每次放假都是这 样,我们也都习惯了,就把车停在 了富锦文苑门口,领着孩子走过 去,不至于被堵到里面。

"每次志远小学学生放假 这个路口都过不去。"王先生 说,与居住在安康街附近的居 民一样,志远小学放假的日子 都成了这些居民的堵车日,名 门世家与富锦文苑还可以绕



行,他们小区的居民只能在这 个时间段尽量不回家。

在接近学校门口处,记者发 现有不少商贩推着三轮车,自发 地排成一排,在人群中售卖食品、 学习用品等。一名卖炸鸡柳的商 贩称,他们很自觉地排在路的最 边上,尽量不妨碍交通

据了解,不少接送学生的 机动车停放在冶金学院小区门 口,加上出租车市场、商贩占道 等情况,每隔两周,冶金学院小 区的居民就会堵得出不来门, 已经成了规律性的堵车,大家 都感觉非常无奈。

出租车市场 既占道又存隐患

不仅仅是交通拥堵,众所 周知的出租车市场也给志远小 学的孩子们形成了安全隐患。 志远小学校门口的东西两侧与 南侧路边,平时都停放着各种 类型的出租货车与客车。据志 远小学某负责人介绍,老师和 孩子家长都非常担心孩子们的

14日下午1时左右,记者在志 远小学门口发现,与放假时的拥 堵相比,此时路面畅通了不少,马 路两侧停放的出租车挤占车道, 马路也变成了两车道,而志远小 学门口更是被各种出租车包围 着,家长来接送学生,不少学生都 在出租车间穿行。

"就怕一个不注意,从停放 的出租车间隙中间有小学生跑 出来。"王先生说,他每次走到 这个路口,就会放慢车速,小学 生由于个头较矮,大型货车又 有很大的盲区,遮挡了东西向 正常行驶的司机视线,着实不

志远小学的刘校长说:"出 租车市场本来就是个安全隐 患,为了让停放的出租车尽量 远离校门口,学校与园林局协 商,将校门口的人行道上加装 了水泥桩,东至路口,往西约几

实际上,不少出租车司机 还是停放在这一位置,并由原 来的南北向停放,转变成了东 西向停放,"如果要根治,还需 要将出租车市场搬离。"刘校长 说,如果想要解决问题的根源, 还需要搬离整个出租车市场。

出租车市场车辆 近来不减反增

14日,记者在出租车市场 发现,在安康街停放的出租车 已经由原来的安康街东半段延 伸到了富锦文苑小区门口以 西,在这些出租车中,超过三成 以上都是崭新的新车,出租车 市场车辆不减反增。

"现在车太多了,等个活不 容易。"孙师傅说,现在跑出租 车的越来越多了,活也不好等, 不光是在这儿等活的,现在有 很多人都买个新车放到市场 上,在玻璃上贴个电话,等用车

'最近,西边一下上了十几 辆车。"孙师傅说,原来出租车

都集中在志远小学与冶金学院 这个范围内,路南侧顶多能到 名门世家附近,现在富锦文苑 门口往西,也停了好多出租的 小货车在等活

出租车市场日渐拥挤,占 道现象也随之加重,现在的安 康街东段实际可以通行的路段 只有双向两车道,非机动车道 也被占用,机非混行严重,在一 定程度上加剧了此路段的不

多部门呼吁解决 出和车市场问题

济阳县交警大队城区中队 的相关负责人称,志远小学平 时放学时,会有专人进行交通 疏导,要求路边的车辆有序停 放,去年安装了红绿灯与禁止 停车标示牌与道路标线,起到 了良好的效果,每当志远小学 放假时,城区中队会加派人手 进行交通疏导,也将此问题反 映给了上级主管部门。

济阳县城管执法局一中队 相关负责人介绍,志远小学放 假时,城管会派管理人员督促 小商小贩退离校门口30至50米 远处,尽量不要占道经营,与学 校也形成了协定,放假时随叫 随到。

此外,多部门负责人也称, 要根治此路段的乱象,需要从根 本上将出租车市场迁移,多措并 举,将安康街的双向四车道还给 市民,为小学生提供一个畅通安 全的交通环境。

信号灯秒变红灯 闯了红灯怎么办

本报12月17日讯(记者

张健) 近日,家住济阳县老城 区的杨先生给本报"有事您说 打来电话称,济阳县第一中学 西十字路口处,信号灯由绿灯 瞬间变成红灯,他闯了红灯怎 么办?对此,交警部门称,若经 核实确认信号灯故障,将不计 为闯红灯。

"12日晚上大约6点,我由 北向东左转弯,本以为黄灯时 能通过此路口,可是车身闯过 斑马线时,信号灯突然从绿灯 变成了红灯。"杨先生说,当时 幸好后边没有车,否则急刹车 会影响司机的行车安全

"如果车速快的话,根本就 停不下来。"杨先生说,此路口 的信号灯没有读秒,每当到这 个路口时都会减速,一般绿灯 的话就没事了,不熟悉路口的 车一不留神很容易在此路口闯

济阳县交警大队监控中心 工作人员称,监控中心将对此 路段信号灯状况进行核实,经 过核实后,如能确认信号灯故 障在先,就不会对杨先生的违 章行为进行处罚;如果核实信 号灯没有故障,将依法进行处

多家建筑企业签订 扬尘治理责任书

本报12月17日讯(记者 杨擎 通讯员 张静) 15日 上午,济阳县城管执法局组织 召开了建筑工地扬尘污染治 理工作专项会议,城区34个在 建工地的建设方、施工方60余 名负责人参加了会议。

据了解,会议对济阳县目 前城区建筑扬尘污染控制和 治理情况进行了简要通报,要 求各工地提高认识,把控制扬 尘污染工作纳入日常管理,从 建设方、施工方、监理方都要 树立环境意识和责任意识,加 强宣传教育,做到全员动员、

同时,强化落实,就存在 的问题立即进行整改,制定具 体措施,层层落实,认真搞好 扬尘污染控制工作;对各建 筑工地的整改落实情况进行 督导检查,对有令不行、有禁 不止的工地要加大处罚力 度,确保此次整治工作任务 的落实。

会后,执法局与各建筑 企业签订了《建筑工地扬尘 污染防治管理责任书》,确保 将建筑扬尘污染治理工作落 实到位。

退税审批可以"一站"申请

济阳县国税局积极助推企业发展



本报12月17日讯(记者 张健 通讯员 姚福杰) 近日,国家 税务总局发布《企业所得税优惠 政策事项办理办法》的公告后,济 阳县国税局迅速行动,重点抓好 政策辅导、政策办理、政策反馈三 个关键环节,落实所得税税收优 惠政策,助力当地经济发展。

强化政策辅导。该局首先讲 一步加强税收优惠政策的宣传力 度,利用国税网站、办税服务厅公 告栏、报刊、QQ群、微信公众号、 12366语音服务系统等多种载体, 大力宣传、辅导企业用足用好优 惠政策,充分发挥政策的导向作 用,助推企业转型升级。

其次,该局开办了税收优惠 政策专题辅导班,深入解读高新

技术企业所得税研发费用加计 扣除政策和小微企业税收优惠 政策。主动送政策上门,税收管 理员深入辖区企业发放宣传资 料,确保纳税人全面知晓、准确 把据政策。

规范政策办理。为最大限度 方便纳税人,该局进一步优化了 退税审批流程,纳税人只需在办 税服务厅前台"一站"申请,前台 受理之后,退税文书进入税务机 关内部流转,并按流转岗位限定 了每个调查审批环节的办理时

做好政策反馈。及时开展跟 踪问效,反馈政策执行情况。在 全局范围内开展了执法情况督 察,对政策落实情况全面"同头 看",保证政策落到实处。开展政策 效应分析,分析政策执行对相关 企业、当地经济发展的影响,形成 书面材料上报上级国税局和当地 党委政府,以服务领导决策,更 好助力企业发展。



国税大厅为市民办税。 通讯员 姚福杰 摄